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 В Находкинской татаро-башкирской общественной организации «Туган тел» радостное событие — исследовательский проект «Татарский век на берегу океана», заявленный этим общественным объединением на получение гранта, получил финансовую поддержку со стороны Правительства Республики Татарстан.
 Как сообщил руководитель организации «Туган тел» Нуретдин САДРУТДИНОВ, проект направлен на изучение истории вклада татар в развитие территории юга Приморского края, восстановление истории национальных татарских сел, а также привлечение подростков и молодежи татарской национальности к изучению истории своих семей и их участие в самых значимых периодах истории России: заселении Дальнего Востока, первых стройках, в Великой Отечественной войне.
 Автор проекта «Татарский век на берегу океана» — активистка Находкинской татаро-башкирской общественной организации «Туган тел» доцент филиала ДВФУ Камиля ГЛЫТИНА считает, что основные задачи предстоящей работы — восстановить историю национальных татарских сел, их связь с исторической родиной – Татарстаном, сделать это исследование публичным в сети Интернет, а по итогам проекта подготовить выставки в музеях Находки, Партизанска, сёлах Партизанского района. Кроме этого, организаторы проекта планируют описать личные истории татар, внесших вклад в развитие юга Приморья, — участников первых строек в Приморье, участников Великой Отечественной войны и работников тыла. По мнению Камили Усмановны, в процессе этой работы необходимо привлечь подростков и молодежь из татарских и других семей к изучению своей этнической истории.
 Деятельность в рамках проекта будет осуществляться в несколько этапов. Организационный этап уже завершён – привлечены добровольцы, подготовлены маршруты исследовательской экспедиции, собраны команды для участия в исследованиях. Далее следует период исследовательской деятельности – работа в архивах Находки, Партизанска, Владивостока. Обработав собранный материал, члены экспедиции отчитаются о проделанной работе и включат материалы в историческую справку. Образовательный этап завершится в конце октября. Он предполагает проведение конкурса исследовательских работ и рефератов среди школьников 6-11 классов по следующим направлениям: «История моей татарской семьи», «Татары – почетные и знаменитые люди Приморья», «Татары – против фашизма», «Истории татарских сел в Приморье».
 По результатам проведённых исследований в октябре- ноябре 2015 года будет подготовлена выставка, приуроченная к всероссийскому празднику День народного единства. В ноя-бре 2015 года будет проведена скайп-конференция, на которой будет дан отчет о результатах работы.
 В рамках завершающего этапа проекта «Татарский век на берегу океана» организаторы планируют спецвыпуск приложения «Многонациональная Находка» с размещением его в Интернете, публикацию информации на сайтах общественной организации «Туган тел» и партнеров, и в социальных сетях.
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